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،  و  رئوس یک مثلث قائم‌الزاویه هستند. فاصله وسط وتر این مثلث تا خط کدام است؟ سه نقطه 1(−1 , 2)(−2 , 1)(2 , −1)x + 2y − 4 = 0
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 کدام است؟     باشد، آن‌گاه حاصل  و    محل برخورد دو خط عمود بر هم   اگر نقطه

 

2M(1 , 2)y = mx + b(2m − 3)y − mx = aa + 2b

(m < 0)

)15)210)3−10)4−5

 یکی از رأس‌های لوزی است. طول ضلع این   منطبق می‌باشند و نقطه  دو ضلع از یک لوزی بر دو خط  و 

لوزی چند برابر  است؟

32y + x = 63x − y = 4(1 , −1)
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یک ضلع مربعی منطبق بر خط به معادله و نقطه یک رأس آن است. اندازه قطر مربع کدام است؟ 4y = x + 2A (3 , −1)
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دو نقطه و دو سر قطر یک دایره می‌باشند و مرکز دایره روی نیمساز ناحیه اول و سوم است. شعاع دایره کدام

است؟ 

5(a − 3 , 2)(a + 1 , −2a)
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، محیط مثلث چند برابر طول ساق آن است؟ ،  و رئوس مثلث متساوی‌الساقین باشند اگر 6A(2 , m)B(4 , 2)C(1 , 1)ABC(AB = AC)
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خطی به معادله  در نقطه H بر دایره‌ای به مرکز  مطابق شکل مماس شده است. حاصل‌ضرب طول و عرض نقطه

H کدام است؟

 

7y − x − 2 = 03–√O(2,0)
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دو ضلع مربعی روی دو خط و قرار دارند. اگر محیط مربع برابر باشد، مقدار کدام است؟ 83x + 4y − k = 06x + 8y = 508k
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شکل روبه‌رو، مساحت مثلث  کدام است؟
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مختصات دو سر پاره‌خط به صورت  و است. نقطه روی عمودمنصف قرار دارد و طول آن 2 واحد از عرض آن

کمتر است. عرض نقطه کدام است؟

10ABA(3,8)B(−1,6)CAB
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، و رأس‌های یک مثلث هستند. اگر ارتفاع را رسم کنیم. مختصات نقطه کدام است؟ نقاط 11A(2,5)B(−1,2)C(3,4)AHH
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نسبت به مبدأ مختصات باشد، آنگاه مقدار کدام است؟ قرینه نقطه  اگر نقطه 12A‘(k,−3k + 1)A(5,m − 1)m − k

)110)2-10)320)4-20

دو ضلع یک مستطیل بر دو خط و واقع‌اند. اگر نقطه  یکی از رئوس این چهارضلعی باشد، مساحت

چهارضلعی کدام است؟

13y − 2x = 34x + 8y − 4 = 0A
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، و با یک‌دیگر مثلثی پدید می‌آید. مساحت این مثلث کدام است؟ از برخورد خطوط 14y + 2x = 12y − x = 2y + 4 = 3x
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، سه رأس مستطیل ABCD باشند، رأس D مستطیل روی کدام یک از خطوط زیر واقع است؟ ، و  اگر  15A(1, )3
2B(−4,−1)C(−3,−3)

)13y = 4x + 8)26y = 4x − 11)3y = x + 3
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دو خط  و  بر دایره‌ای به مرکز  مماسند. فاصله مرکز دایره تا نقطه تقاطع این دو خط کدام

است؟

16: 2x + y = 1L 1: x − 2y = 0L 2O(α,−2α)
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دو ضلع OC و OA از متوازی‌الاضلاع OABC به ترتیب روی محور xها و نیمساز ربع اول واقع‌اند و مختصات رأس  به صورت

است. مجموع طول و عرض رأس C کدام است؟ )O مبدأ مختصات است.( 

17BB(3 , 2)

)12)21)33)44

نقطه رأس یک متوازی‌الاضلاع است که دو ضلع آن منطبق بر دو خط به معادلات و می‌باشند.

مختصات وسط قطر آن کدام است؟

18A (7 , 6)2y − 3x = 113y + 4x = 8
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دو ضلع مقابل یک مربع بر دو خط به معادلات  و  واقع هستند. مساحت این مربع کدام است؟ 19y = 2x − 12y + kx = 7
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دو نقطه روی خط  قرار دارند که فاصله آن‌ها از خط به معادله  برابر  است، فاصله این دو نقطه کدام است؟ 20x + y = 2y = x − 11
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در مثلث با رئوس  و  و  اندازه ارتفاع وارد بر بزرگ‌ترین ضلع کدام است؟ 21C(2,5)B(4, 1)A(1,2)
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دو خط  و  بر دایره‌ای به مساحت  مماس‌اند. مجموع مقادیر ممکن برای k کدام است؟ 22y = 2x − 54x − 2y = k5 π
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، طول پاره‌خطی که از رأس A بر ضلع مقابل آن رسم می‌شود تا مثلث ABC را به دو  و   ، در مثلث ABC با مختصات رئوس 

مثلث با مساحت یکسان تقسیم کند، کدام است؟    
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خط  معادله قطری از دایره و  بر دایره مماس است. مساحت این دایره کدام است؟   24: 3x − y = 1d1: 2y = 6x + 3d2
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، از دو نقطه و به یک فاصله است؟ کدام نقطه روی خط 25y = 2x + 1A(3 , 0)B(−1 , 0)
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